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Uittreksel uit de notulen van de
Gemeenteraad

Zitting van 24 januari 2024.

Aanwezig: Chris Delneste, Voorzitter van de Raad
Francis Benoit, Burgemeester
Willem Vanwynsberghe, Bram Deloof, Jan Deprez, Schepenen
Els Verhagen, Voorzitter van het Bijzonder Comité voor de Sociale 
Dienst
Francis Watteeuw, Johan Bossuyt, Jean-Paul Algoet, Hilde 
Vanhauwaert, Bert Deroo, Ann Dendauw Van Ooteghem, Jeroen 
Dujardin, Marc Plets, Robbe Bleuzé, Isabelle Vereecke, Bernard 
Marchau, Eveline Van Haverbeke, Severijn Werbrouck, Tom Leece, 
raadsleden
Els Persyn, Algemeen Directeur

Verontschuldigd: Annelies Vandenbussche, schepen 
Rik Bouckaert, raadslid 
Carla Meyhui, raadslid 

Voorwerp Vaststellen van een tijdelijke verordening betreffende de 
beperking op de ambulante activiteiten op en langs de 
openbare weg te Kuurne op zaterdag 24 februari 2024 
tijdens Kuurne-Brussel-Kuurne voor wielertoeristen en 
zondag 25 februari 2024 tijdens de wielerwedstrijd Kuurne-
Brussel-Kuurne

In openbare vergadering

Bevoegdheid en juridische grond

Artikel 162 van de grondwet.
Artikel 40 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.
Artikels 326 tot en met 341 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 
2017 betreffende het bestuurlijk toezicht.
De Nieuwe Gemeentewet bekrachtigd bij de wet van 26 mei 1989, inzonderheid artikel 
135, §2, ingevoegd bij de wet van 27 mei 1989 en artikel 119 hernummerd bij de wet 
van 27 mei 1989 en gewijzigd bij het koninklijk besluit van 30 mei 1989.
De wet van 25 juni 1993 betreffende de uitoefening en de organisatie van ambulante en 
kermisactiviteiten vervangen bij de wet van 4 juli 2005 en latere wijzigingen.
Het koninklijk besluit van 24 september 2006 betreffende de uitoefening en organisatie 
van ambulante activiteiten (BS 29 september 2006).
Besluit van de Vlaamse Regering van 21 april 2017 houdende de wijziging van diverse 
bepalingen van het koninklijk besluit van 24 september 2006 betreffende de uitoefening 
en de organisatie van ambulante activiteiten.
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Feiten, context en argumentatie

Er wordt een grote volkstoeloop verwacht ten gevolge van de activiteit Kuurne-Brussel-
Kuurne voor wielertoeristen op zaterdag 24 februari 2024 en de wielerwedstrijd Kuurne-
Brussel-Kuurne op zondag 25 februari 2024.
 
De veiligheid van het voetgangersverkeer kan in het gedrang komen door de talrijke 
aanwezigheid van ambulante handelaars.
Er worden waren verkocht, in recipiënten die door de consumenten overal worden 
achtergelaten, wat niet bevorderlijk is voor de netheid van straten en openbare pleinen.
Het is aangewezen om het aantal standplaatsen te beperken en deze standplaatsen 
weloverwogen te plaatsen in functie van de openbare orde en veiligheid.

Publieke stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1
Op zaterdag 24 februari 2024 en zondag 25 februari 2024 vanaf 09.00 uur tot 19.00 uur 
is er verbod op het houden van ambulante activiteiten langs straten en openbare pleinen 
of plaatsen, inbegrepen de vaste standplaatsen op de openbare weg, en alle plaatsen 
palende aan de openbare weg toegankelijk voor het publiek en die niet specifiek bestemd 
zijn om gebruikt te worden voor de verkoop of voor verkoopaanbiedingen, tenzij de 
betrokkenen in het bezit zijn van een door de burgemeester afgeleverde schriftelijke 
uitzonderingsvergunning die de plaats aanduidt waar de ambulante activiteit mag worden 
uitgeoefend, bij welk middel en met welke waren en na voorafgaandelijke toelating van 
de concessiehoudende vereniging.
 
Artikel 2
Deze verordening is toepasselijk op het grondgebied van de gemeente Kuurne in 
volgende straten en op volgende pleinen:

• Brugsesteenweg,
• Verbindingsweg tussen Brugsesteenweg en Melkweg,
• Sint-Katriensteenweg vanaf N50 tot en met het kruispunt Vijverhoek-Sint-

Pietersstraat,
• Parking “Astrid”,
• Sint-Michielsweg,
• Parkwijk,
• De volledige groenzone gelegen tussen de Brugsesteenweg, St-Michielsweg en 

Parkwijk,
• Bloemistenstraat,
• Papaversstraat,
• Burg. Decoenestraat,
• Kattestraat,
• Parkings Renbaan,
• Kruispunt “Het Kruiske”,
• Bavikhoofsestraat,
• Nieuwenhuyse vanaf de N50 (Brugsesteenweg) tot de Veldm. Montgomerystraat,
• Veldm. Montgomerystraat vanaf Nieuwenhuyse tot de ingang van het 

jeugdcentrum,
• Boomgaardstraat, van de N50 tot de ingang van het jeugdcentrum,
• Sportpark,
• Harelbeeksestraat,
• Lt. Gen. Gérardstraat,
• Kerkstraat,
• Rijksweg,
• Beemdenlaan,
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• Weidenstraat,
• Steenovenstraat.

 
Artikel 3
Met het oog op het toewijzen van de standplaatsen voor ambulante handelsactiviteiten 
wordt het beheer van het openbaar domein zoals aangeduid in artikel 2 en voor de duur 
zoals bepaald in artikel 1, in concessie gegeven aan de organiserende vereniging, zijnde 
de Wielerclub Koninklijke Sportingclub Kuurne vzw, met maatschappelijke zetel te 8520 
Kuurne, Marktplein 9. De concessiehoudende vereniging kan de betaling van een 
standplaatsvergoeding vragen.
 
Artikel 4
Overtreding van dit reglement wordt bestraft met politiestraffen, onverminderd de 
toepassing van zwaardere straffen als andere wetten of reglementen daarin voorzien.
 
Artikel 5
Deze beslissing wordt bekendgemaakt.
 
Artikel 6
Afschrift van deze beslissing wordt binnen achtenveertig uren in drievoud gestuurd aan 
de heer Gouverneur van de provincie West-Vlaanderen.
Tevens wordt van dit besluit dadelijk een afschrift gestuurd aan de griffie van de 
Rechtbank van Eerste Aanleg te Kortrijk en aan de griffie van de Politierechtbank te 
Kortrijk.
 
Artikel 7
Deze beslissing is onderworpen aan het bestuurlijk toezicht.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting.

Algemeen Directeur, Voorzitter van de Raad,
(get.) Els Persyn (get.) Chris Delneste

Voor eensluidend afschrift

Algemeen Directeur Burgemeester wnd.

#$ondertekening2$# #$ondertekening1$#

Els Persyn Willem Vanwynsberghe

#$stempel$#


